
ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ

ПРИЛОЖЕНИЕ КЪМ ФИНАНСОВИЯ ОТЧЕТ 
за периода 22 юли - 31 декември 2011 година 

1. Информация за политическата партия 

ПОЛИТИЧЕСКА ПАРТИЯ НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ (ПП НФСБ 
или Предприятието) е регистрирана с решение от 11.07.2011 г. на Софийски градски съд и е вписана в 
регистъра на политическите партии със седалище и адрес на управление: гр. Бургас, ул. ”Митрополит 
Симеон” №1. Решението не е обжалвано и е влязло в сила на 22.07.2011 год. и е обнародвано в бр.58 на 
Държавен вестник от 29.07.2011 год.

ПП НФСБ е партия на българските граждани с избирателни права съгласно българското законодателство 
и осъществява своята дейност въз основа на Конституцията и законите на Република България.

Уставът на ПП НФСБ е приет на учредително събрание, проведено на 17.05.2011 г. 

ПП НФСБ се управлява от:

   ПРЕДСЕДАТЕЛИ  : 

Валери Симеонов Симеонов
Данчо Димитров Хаджиев
Валентин Кирилов Касабов

Финансовият отчет е одобрен за издаване от Ръководството на ПП НФСБ на 26.03.2012 година.  

2. База за изготвяне на финансовия отчет и счетоводни принципи

2.1. Общи положения

Политическа партия НФСБ изготвя и представя финансовия си отчет на база Националните стандарти за 
финансови отчети за малки и средни предприятия (НСФОМСП), приети от Министерския съвет и 
приложими в Република България от 01 януари 2008 год. и в съответствие с изискванията на Закона за 
счетоводството. 

Финансовият  отчет  е  изготвен  при  спазване  на  принципите-предположения:  текущо  начисляване  и 
действащо предприятие, както и принципа на историческата цена.

Към  датата  на  изготвяне  на  настоящия  финансов  отчет,  Ръководството  е  направило  преценка  на 
способността на ПП НФСБ да продължи своята дейност като действащо предприятие. При тази преценка 
е взета предвид цялата налична информация за предвидимото бъдеще, което е поне, но не е ограничено 
до дванадесет месеца от датата на баланса.

Настоящият отчет е индивидуален финансов отчет на Предприятието. 
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